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אאאא 
Wאא 

   mP = mN = 1,67 × 10-27 Kg  ،  me = 9,1 × 10-31 Kg: تعطى 
   .mn = 4,008 × 10-26 Kg هي Mg كتلة نواة ذرة المغتريوم/ 1

  .إذا علمت أن عدد بروتونات هذه الذرة يساوي عدد نتروناا 
   .Z و Aعين كلا من / أ

  .أكتب رمز نواة هذه الذرة / ب
  ) .الأخيرة(لكتروني لهذه الذرة ، ثم حدد عدد إلكترونات الطبقة السطحية اعط التوزيع الإ/ ج
  . ، أحسب عدد الذرات الموجودة ذه القطعة m = 5 gكتلتها قطعة من المغتريوم / 2

Mg  ، Mg  ، Mg.   24: لعنصر المغتريوم ثلاثة نظائر / 3
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  ماذا نقصد بالنظائر ؟/ أ
  .استنتج عدد النترونات في كل نواة / ب
  

אאW 
  بمضلة مفتوحة من ارتفاع معين من سطح الأرض ، بواسطة" السيد بوباي"يسقط مضلي 

تساوية و متتالية  تمكنا من تصوير مواضع المضلي خلال فترات زمنية مناسبمتجهيز 
  : فتحصلنا على النتائج التالية τ = 0,04 s قدرها

   .M0ي بالنسبة للموضع الإبتدائي  هي فاصلة المضلxث 
  كمل الجدول ، ماذا تلاحظ ؟

  .هل هناك قوى تؤثر على المضلي ؟ حدد خصائصها في حالة وجودها و مثلها 
  .ا هي طبيعة الحركة مع التعليل 

   .V0 ، V7 و استنتج  Vرسم البيان 
  . M7 و M0حسب بطريقة هندسية المسافة التي قطعها المضلي بين الموضعين 
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   ع ق تونسي ، ع ح زيود:  أستاذا المادة                                                                                                                                                                    
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